

## 中国纺织工程学会决定 1988 年召开第 19 次全国会员代表大会

中国纺织工程学会 1987 年 12 月 1 日至 3 日在深圳特区召开第 18 届理事会第 4 次会议，决定于 1988 年 4 ~ 5 月间举行第 19 次全国会员代表大会。

学会理事长何正璋在会上作了重要讲话。他说，这次理事会议是在党的十三大之后不久召开的，我们要认真学习和贯彻十三大的有关精神，加深加快改革开放。他回顾了党的十一届三中全会以来的九年中纺织工业取得的巨大成绩，一是改变了以往纺织品供应偏紧的状况；二是形成了适合国情的、较为完整的大纺织行业体系；三是实现了持续稳定的发展，九年中产值、销售各翻一番，出口创汇翻两番，各个行业均成倍增长；四是出口创汇在我国出口总额中占第一位；五是技术面貌有了很大的进步；六是教育事业有了很大的发展。

会议着重讨论了将向第 19 次全国会员代表大会

提出的第 18 届理事会工作报告稿及中国纺织工程学会章程修改稿。大家畅所欲言，提出了许多很好的修改意见和建议。会议还对出席第 19 次全国会员代表大会的代表名额以及第 19 届理事候选人的名额和产生办法取得一致意见，通过了有关决议。

会议期间，学会理事、新华社香港分社社长助理谭茀芸作了关于香港经济发展状况的报告。程懋丰、周玉麟、屠仁溥三同志分别就纺、织、染三个专业的工艺路线调研作了报告。学会理事、香港纺织界人士张敏廉先生在大会上也作了发言。

会议还对筹集经费、建立永久会址及设立以陈维稷为命名的优秀学术论文基金问题作出决定，深圳华联纺织公司及上海纺织局在会上首先响应。

学会顾问张惠发、学会学术顾问程福罐出席了会议。  
（道 文）